

## ERRATA

In article **“Dietary patterns of obese children: Maternal perceptions and experiences”**, with DOI: 10.1590/1678-98652017000200005, published in the **Revista de Nutrição**, 30(2), 197-207, on page 197:

Where its read:

Kellyanne Silva ABREU, should read Kellyanne Abreu SILVA



All the contents of this journal, except where otherwise noted, is licensed under a [Creative Commons Attribution License](https://creativecommons.org/licenses/by/4.0/)